



Зри в корень (Козьма Прутков)  
Приложение к книге АС НИКТО "Биороботы наступают" (2021)

"Битый небитого везёт"  
Из русской народной сказки

## Карточка "Холокост"

Почему-то любая попытка независимых исследователей научно разобраться в этом вопросе сразу вызывает экзальтированные крики о Бабьем Яре. К судьбе восточных евреев вернёмся несколько позже, а пока напомним о разделении на западных и восточных (советских) евреев и обсудим западных сионистов. Попробуйте, не подглядывая в приведённый ниже ответ, с двух попыток ответить на вопрос: когда впервые появился миф о шести миллионах погибших евреев? Если вы смогли угадать дату с точностью до 10 лет (две попытки покрывают 40 лет!), то можно поверить, что что-то вы знаете по этому вопросу, кроме сионистской пропаганды. И тогда, второй вопрос из той же серии: почему сионисты так цепляются именно за это количество жертв – шесть миллионов?

Справка: иудейское понятие "холокост" означает "всесожжение", и появилось оно несколько тысяч лет назад в тёмные времена их жертвоприношений.

А теперь обещанные ответы на два вопроса.

1) Впервые заметка (зародыш мифа) о шести миллионах еврейских жертв так называемого холокоста была напечатана в немецкой газете в начале ноября 1919 года, т.е. после Первой мировой войны! (Номера газеты есть во многих библиотеках, а также у коллекционеров.) Однако, в то время никто всерьёз не воспринял эту "утку" (очевидный лохо-кост), так как заявленное количество было фантастическим, да и в то время вряд ли во всей воевавшей Европе нашлось бы такое число евреев; кроме того, никто их целенаправленно ни в чём не обвинял и не уничтожал (людям было не до этих "пугов Земли"). Поэтому вторая попытка внедрить этот вампирский миф была целенаправленно и планомерно организована уже в течение более длительного времени, причём внедрять в сознание людей сказки об основных жертвах якобы среди евреев начали ещё в ходе Второй мировой войны примерно за год до её окончания! Так что же это за сакральное число? Ответ совпадает с ответом на второй вопрос.

2) У евреев есть пророчество, что за все злодеяния, которые они творили на планете Земля, должно погибнуть именно 6 миллионов евреев (это же число упоминает в своих "Дневниках" основатель сионизма Теодор Герцль). Левиты – известные чёрные колдуны, а в магии есть такой приём: если вы знаете, что провинились и должны пострадать (быть наказанными), то вы имитируете страдание с меньшими последствиями (мол, наказание уже было), тогда реальное наказание, как правило, окажется меньше. Так вот, левитам было нужно, чтобы именно невинные земные люди (часто сами жертвы! – "битый небитого везёт") подтвердили, что 6 миллионов евреев уже погибло. В Вашингтонском музее холокоста

каждого посетителя заставляют сыграть роль одной из еврейских жертв лохокоста и прочувствовать за них эмоции жертв (излучить их во Вселенную). Сплошное чёрное колдовство! А под прикрытием этого магического действия у сионистов (например, Теодора Герцля) были планы по вынужденной (спровоцированной) эмиграции европейских евреев в Палестину и захвату "земли обетованной", а затем и всего Мира (по так называемому "плану Соломона").

Так сколько же всего погибло евреев за годы фашизма с 1933 г. по 1945 г.? Есть книга издателя — Эрнста Цунделя (Ernst Zundel) "Шесть миллионов — потеряны и найдены" (1974), где на основании документов делается вывод о всего примерно 256 тысячах погибших евреев. Это количество несопоставимо с количеством жертв русского, белорусского и других народов СССР, китайского народа, сербского народа и других жертв агрессий фашистской Европы (а не только Германии!) и милитаристской Японии. Оно намного меньше даже количества жертв американских агрессий в Корее (около миллиона человек), во Вьетнаме (2 миллиона человек), в Ираке (примерно 900000 человек). Оно в 20 раз меньше заявленного сакрального числа, и возникает сомнение, смогли ли бы иудеи выделить эти жертвы в отдельную религию?! Две сионистские организации судились с издателем, но он выиграл все суды. Кстати, первым свидетелем против холокостовского мифа выступали скупулёзные документы Красного Креста. Подробно о том, как уменьшалось со временем количество подсчитанных жертв в разных концентрационных лагерях, со ссылками на источники описано в замечательной книге Станислава Куняева "Жрецы и жертвы холокоста" (2012). Однако, "сакральное число 6 миллионов" никто менять не собирается! Иудейским жрецам не нужна Правда, но лишь еврейская наглая ложь ("хуцпа")! Их цель — страхом подчинить себе, повязать обидой, ненавистью и сплотить вокруг себя еврейский народ для захвата власти на планете Земля.

Есть другая книга: Брайан Марк Ригг "Еврейские солдаты Гитлера" (2002), где с документальными подтверждениями показано, что фюреру служили, не пряча своё происхождение, многие тысячи чистокровных евреев (включая многих высокопоставленных полковников и генералов) и около 150 тысяч полукровных евреев. Так что ещё предстоит разобраться, где было больше евреев: за Гитлера или против. Известно также, что отъёмом и вывозом особых ценностей занимались именно сионистские организации (вспомним Сороса), в том числе, в конце войны, когда пытались замести все следы.

Нам рассказывают сказки о якобы планах Гитлера по уничтожению еврейского народа, но ведь немцы — очень педантичный народ, и если бы такие планы были, они были бы (за двенадцать-то лет!) проработаны и многократно описаны со всей немецкой тщательностью для всех германских структур и организаций! Однако, кроме упоминания вскользь одним германским офицером "об окончательном решении еврейского вопроса", никаких планов обнаружено не было. Евреи заливают, что планы были уничтожены?! Чушь! Может, по Германии стреляла израильская артиллерия, а Европу освобождала и Берлин брала армия обороны не существовавшего ещё тогда Израиля?! Или всё-таки русская (точнее советская) армия? Почему же многочисленные планы и детальные проработки по уничтожению русского народа, восточных славян, их городов, по искоренению культуры народов СССР были обнаружены, даже в большинстве случаев физически предотвращено их начавшееся

воплощение, а вот евреев как-то подозрительно обделили документально? Да просто никаких планов по уничтожению еврейского народа не было и быть не могло, так как Гитлер управлялся западными сионистами! Существует военная медаль "Германо-сионской дружбы" 1942 года, и она есть у коллекционеров! Так что сбросьте с себя чужеродный морок! Гитлеровская армия Ромвеля воевала за Палестину для создания государства Израиль! Просто о создании государства Израиль западные сионисты условились с Гитлером, а восточные сионисты давили на высших руководителей СССР (вопрос только стоял о сроках создания и месте его нахождения).

Теперь о другой страшилке для неевреев – о еврейских гетто... Гетто – это не тюрьма, в которую заключают и охраняют снаружи! Еврейское гетто – это крепость, которая закрывается и охраняется изнутри самими евреями, и куда не пускают чужих и непосвящённых! Оно было изобретено евреями тысячи лет назад, когда они таким образом уничтожили почти всю знать древней Персии (белую кость!). Евреи останавливались такими гетто – закрытыми лагерями подле иранских городов, делая вид, что они мирные кочевники и переселенцы, завоёвывали доверие и нанимались в ночные сторожа, а затем одновременно открыли ворота и впустили своих иудейских боевиков, вырезая мирно спящие города (в первую очередь, мужское население).

Во времена фашистской Европы в каждом еврейском гетто были свои театры, кинотеатры и другие развлекательные учреждения, было своё промышленное производство, включая военное! Иначе как бы могло быть организовано провокационное вооружённое восстание Варшавского гетто, да ещё столько времени сражаться (откуда такое количество оружия)?! В каждом гетто была своя вооружённая еврейская полиция! Поэтому, если кто-то восторженно-плаксиво будет рассказывать сказки о геройском выносе еврейских младенцев из гетто в корзинке, можете, не подводя свою Совесть, смело плевать ему в наглую вампирскую лживую рожу...

Так вот, Гитлер собирал европейских евреев в компактные гетто по указанию западных сионистов; кроме промышленного вклада евреев в общеевропейское фашистское производство, молодых евреев там обучали военному делу, значительную часть обученных постепенно переправляли в Палестину и соседние с ней страны для захвата земель по так называемому "плану Соломона". Это и было пресловутое "окончательное решение еврейского вопроса (с захватом земли обетованной)"! Но начнём всё по порядку.

Поскольку мирно заставить евреев потерять даже самую малость материальных благ, но зато сплотиться и строго подчиняться воле единого сионистского центра было почти невозможно, то сионистами была подстроена так называемая "хрустальная ночь" 9-10 ноября 1938 года. Поводом послужила спровоцированная драма во взаимоотношениях двух деградантов-гомосеков с убийством и последующие погромы еврейских магазинов, организованные силами сионистских боевиков. В результате, перемещения в гетто прошли относительно легко: по всей Германии и Австрии (!) были убиты всего 26 евреев, да и то, только те, кто отказался подчиниться сионистским комитетам, т. е. это далеко не "Варфоломеевская ночь" (правда, официально утверждается о 91 погибшем, а CNN насчитала аж 900 жертв – им-то, конечно, из XXI века якобы виднее – но всё равно, как-то

странно маловато выглядит по сравнению с сионистской геббельсовой пропагандой о якобы тотальном уничтожении евреев!). Известна также история после аншлюса Австрии и Чехословакии с выкупом у барона Ротшильда в 1938 году его чехословацких владений за 3 миллиона немецких марок при посредничестве Геббельса. Всё задокументировано, так что сказки о повсеместных незаконных грабежах и убийствах "бедных европейских евреев" оставьте для наивных идиотов.

Все евреи обязаны были носить на груди свою любимую шестиугольную звезду Давида, но означало сие прямо противоположное тому, что сейчас декларирует сионистская пропаганда религии холокоста, а именно: ни один германский офицер, полицейский или гестаповец не имели права убить или даже арестовать европейского еврея без разрешения сионистского комитета! В концлагерь среди западных евреев попадали только деграданты, или лица нарушавшие указания сионистов. Можно вспомнить знаменитый пароход с еврейскими беженцами, который не приняли ни в якобы свободных и демократических США, ни в других странах американского континента; в результате пароход с беженцами был вынужден вернуться в Европу, и они попали в концлагерь. Однако, нужные евреи (и важные специалисты других национальностей) могли спокойно и безопасно покинуть фашистскую Европу вплоть до конца Второй мировой войны по так называемым "красным коридорам" через некоторые порты в Испании, Норвегии и Швеции (и немцы этому не препятствовали!). В 1944 году сионисты поняли окончательно, что Гитлер проиграл, и стали готовить себе отходные пути и алиби в виде якобы геноцида немцами еврейского народа. Тогда летом 1944 года Гимлер собрал крупную пресс-конференцию для большого числа иностранных корреспондентов и стал опровергать выдумываемые евреями мифы о преследовании по национальному признаку; он провёл экскурсию и показал более 4 тысяч евреев из гетто, которых никто никогда не притеснял, и сказал, что их никто не держит и они спокойно могут уехать в любые страны Мира. Важные члены сионистского движения, нужные еврейские специалисты и промышленные магнаты и сами к концу войны перебрались постепенно в США. Ещё до войны, вследствие 100-летнего договора правительства США с частной еврейской организацией ФРС (Федеральная резервная система) и преднамеренного уничтожения многих противников этого договора (экономистов, финансистов и промышленников) во время конференции на Титанике, США в значительной мере управлялись сионистами, а уж после войны власть (экономическая, финансовая, политическая) полностью принадлежит сионистам (англо-саксонскому лобби иногда позволяется военизировано горделиво погавкать, но не более того). Надеюсь, теперь у вас сложился пазл: почему США (и Канада, принявшая значительное число западенских хазар - бандеровцев) всегда противились в ООН принятию резолюции, осуждающей героизацию нацизма (такие вот союзнички по антигитлеровской коалиции!)? Да просто США управляются теми же сионистами (и их потомками), которые управляли Гитлером и нацистской Германией!

А чем же занимались те западные евреи, которых сионистские комитеты всё-таки разрешали поместить в концлагерь? В лучшем для них случае они оказывались "капо" (исключительно евреями!) – распорядителями всех материальных и иных благ среди заключённых; также могли оказаться иудейскими боевиками (вооружаемыми дубинками),

которые поддерживали дисциплину в лагере среди заключённых всех национальностей в интересах лагерной администрации; могли попасть на роль стукачей, мимикрирующих под другие народы, для разоблачения заговоров; наконец, обслуживающий персонал (тоже некоторая привилегия), а в самом худшем случае они выполняли роль могильщиков. По всем этим "иудиним ролям" есть воспоминания (в том числе известных людей: писателей, художников) узников фашистских концлагерей. Хорошо выполнявшие свои роли еврейские "узники" могли получать увольнительные в город! Единственное, что им запрещалось – это посещать публичные дома. Но это же такое великое ограничение для правоверного иудея!!!

Перейдём теперь к восточным сионистам. Западные сионисты всегда считали себя главными и потому отдали приказ восточным сионистам сдать Советский Союз Гитлеру... Однако не все восточные евреи были согласны с этим; многие впервые почувствовали себя в СССР свободными равноправными людьми и встали на защиту своей новой Родины. Таким евреям честь за это и хвала! Часть евреев была близка к вершинам власти и не хотела терять свои привилегии. Среди пассивной молчаливой трусливой части кто-то был за СССР, а кто-то за Гитлера. А против тех сионистских гадёнышей, которые пытались выполнить приказ западных сионистов и уничтожить СССР, хорошо работал наш НКВД, за что ему Честь, Почёт и Хвала. Войска НКВД не только хорошо воевали (!) на фронтах Великой отечественной войны, но и отлавливали разных саботажников, воров, грабителей, мошенников, вредителей, диверсантов в тылу. Поэтому, если какой-то еврей исходит в истерике, поливая грязью Советский Союз, НКВД, И.В. Сталина, Л.П. Берия, то скорее всего, он или его предки (родственники) отсидели за то, что пособничали фашистам и старались исполнить волю западных сионистов. У них нет понятия справедливости; за свои преступления и справедливое наказание они ненавидят Россию. Эти рецидивисты пятой колонны – неисправимые враги России, как и их сородичи – западенские хазары – бандеровцы (см. [Приложение "Украина"](#)), которых тоже помиловали после хрущёвского переворота ("пробный" бандеровский госпереворот в СССР; это уже потом будут регулярные госперевороты на Украине – кравчуковский, ющенкоковский, порошенково-яценюковский ... т.е. сползание в кучмовскую бездну "не-России").

Перейдём, наконец, к трагедии Бабьего Яра. Все евреи знали, что Гитлер собирает их компактно для переправки еврейских боевиков в Палестину и последующего образования еврейского государства на так называемой "земле обетованной". Поэтому, когда 9 иудейских раввинов (!) обратились к евреям, чтобы они собрались с вещами в Бабьем Яру, ни у кого и тени сомнений не было в необходимости подчиниться, и они как бараны слепо последовали за этим сионистским призывом, надеясь на будущие сионские блага (ну что ж, каждый делает свой выбор, за который рано или позже надо будет ответить). Однако, за то, что восточные сионисты не смогли организовать уничтожение СССР изнутри после нападения фашистской Европы, они были приговорены западными сионистами к уничтожению. Делались подобные карательные операции и зачистки населения (массовые убийства людей разных национальностей, а не только евреев) чаще всего руками хазар – бандеровцев, так что за это пусть восточные сионисты "благодарят" своих "собратьев по отсутствию разума" – за эти междуеврейские разборки (про аналогичные разборки можно прочесть ещё в Ветхом завете). Хазарская резня затронула не только восточных евреев: на Волыни, например,

вырезали очень много поляков (в 21 веке бандеровцы-хазары мечтают очистить Украину и воссоздать Хазарию или Израиль-2). Вообще, представителей других народов реально погибло от массового фашистского (сионистского) геноцида гораздо больше, чем евреев.

Вернёмся опять к западным сионистам. Так как же повели себя эти "бедные", обиженные якобы немцами (с которых до сих пор получают контрибуцию – опять "битый небитого везёт") европейские евреи, "чудом" спасшиеся от "страшного холокоста"? Когда Советский Союз предложил в ООН создать два государства (и оккупационная английская власть согласилась), западные сионисты устроили в Палестине резню (это вам не мифические еврейские погромы с разбитыми на публику витринами), убивая подряд всех местных семитов (коренных арабов-палестинцев), от стариков до младенцев, прямо согласно их ветхозаветным историям. Так что евреи и есть самые первые антисемиты. Свидетелями этому зверству были "неполживые" западноевропейские (а не советские!) журналисты, которые всё это описали в своих репортажах. Они были в ужасе, как иудейские боевики взрезали животы беременным палестинским женщинам, разбивали головы детям о камни, добивали немощных старух! На вопросы: "Как же так можно поступать, вы же говорите, что против вас так поступали фашисты?" - евреи отвечали: "Если мы кого-то оставим в живых, их потомки придут мстить нам." Вот и вся их логика, этих бешенных зверей, продолжающих свои кровавые человеческие жертвоприношения! Вот так сионисты захватили чужие земли – земли Палестинцев – под предлогом якобы истОРИческой родины.

Когда кто-то восхищается, "какие в Израиле растут сады", да "к каждому растению подводят воду", то пусть почитает вначале описания путешественников XIX и начала XX века о том, как пышно цвели сады в Палестине (до оккупации евреями-сионистами!). И прежде, чем осуждать палестинцев (якобы террористов), обстреливающих Израиль, вспомните, что они стреляют по собственным домам и землям, где они мирно и счастливо жили в детстве, где веками жили их предки, многих из которых убили сионисты, совершив очередной геноцид!

Главная ошибка Советского Союза (как большой России) состояла в том, что мы проявляли излишнюю милость к побеждённым (нам нельзя было мерять по своим меркам этих двуногих хищников, паразитов и вампиров: у них отсутствуют понятия Правды, Совести, Справедливости). Можно проявлять милость в физическом плане, но в Духовном плане полуправда всегда провоцирует ложь на постепенный реванш. Так, мы не настаивали, что Вторая Мировая война началась не 1 сентября 1939 года, а её начали Польша (где тоже было много сионистов) совместно с фашистской Германией, вторгнувшись в Чехословакию в 1938 году. И теперь поляки считают, что они не агрессоры, а главные пострадавшие, и им должны быть компенсации. Также, зная о страданиях восточных евреев на захваченных немцами территориях СССР, мы не препятствовали распространению мифа о холокосте. Наверное, надеялись, что такое изложение воспрепятствует возрождению фашизма. В результате миф раздули до невероятных размеров: евреи считают себя самыми пострадавшими (будто фашизм был направлен только против евреев; якобы фашистом может быть только нееврей – антисемит), единственные получают незаслуженную компенсацию, да ещё под шумок захватывают власть в разных странах и областях деятельности (и попробуй что-то не отдай – сразу обвинят в антисемитизме!).

А как повели себя восточные сионисты после образования государства Израиль? С одной стороны, они были недовольны, что СССР не отдал им Крым, как того добивалась первая волна сионистского десанта, возглавлявшая государственный большевистский антирусский переворот 1917 года (была искусственно создана только Еврейская автономная область на периферии). С другой стороны, их обуяла дьявольская гордыня: одни стали осуждать Советский Союз, чтобы их лишили гражданства и выпустили (в сионистские Израиль или США), другие старались стать невозвращенцами; третьи скрытно осуществляли саботаж и вредили СССР, четвёртые внедряли миф об исключительной роли "гениальных" евреев во всех областях (эпидемия собственной важности). Когда евреям было разрешено эмигрировать, и они помогли организовать развал СССР (для провоцирования эмиграции опять муссировался миф о якобы антисемитизме в СССР – методики повторяются прямо как под копирку), значительная часть восточных сионистов, забыв, что СССР спас их от уничтожения, уехала брататься со своими палачами – западными сионистами. (Некоторые остались, ведь ничего, кроме как грабить наш доверчивый народ, они не умели делать; часть уехавших тоже потом вернулась).

И вот теперь, как итог, два сионистских государства-террориста – Израиль и США – продолжают совершать человеческие жертвоприношения – кровавые убийства коренных жителей Палестины и соседних государств (да и по всему Миру!); на территории Новороссии с 2014 года не отстают от них в кровавых преступлениях и восточные хазары-бандеровцы. Все эти западные и восточные сионисты готовы и дальше совершать геноцид в отношении народов Земли, пока их не остановят. Такова истинная история так называемого "холокоста"!

